
DES FRANÇAIS DÉCLARENT 
RAPPORTER LEURS MÉDICAMENTS 
NON UTILISÉS EN PHARMACIE AU 
MOINS 1 FOIS DANS L’ANNÉE

81 %

SÉPARENT LES BOITES EN CARTON
ET LES NOTICES (VS 64 % EN 2023)

PARMI LES 8/10 FRANÇAIS QUI
RAPPORTENT LEURS MNU EN PHARMACIE,

66 %

PARMI LES 81 % DE FRANÇAIS QUI RAPPORTENT 
LEURS MNU EN PHARMACIE, LES HOMMES TRIENT 

DAVANTAGE LES MNU QUE LES FEMMES

85 % VS 81 %

DES FRANÇAIS TRIENT L’EMBALLAGE
LORSQUE LA BOITE EST VIDE, 87 %

LES FRANÇAIS ET LEURS
MÉDICAMENTS
NON UTILISÉS (MNU)
*ÉTUDE ONLINE BVA DU 6 AU 15 FÉVRIER 2024 AUPRÈS DE 2 360 PERSONNES.


